

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫ਼ਸਰ, ਫ਼ਿਰੋਜ਼ਪੁਰ

ਕਵਾਰਨਟਾਈਨ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਮੱਛਰਾਂ ਤੋਂ ਬਚਾਅ ਲਈ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਨੇ ਚਲਾਈ ਫਾਗਿੰਗ ਮੁਹਿੰਮ, ਸਾਰੇ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਕਰਵਾਈ
ਫਾਗਿੰਗ

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਕਿਹਾ ਕਵਾਰਨਟਾਈਨ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਰਹਿ ਰਹੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਦਾ ਧਿਆਨ ਰੱਖਣਾ ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ
ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ

ਤਲਵੰਡੀ ਭਾਈ ਸਥਿਤ ਸੈਂਟਰ ਵਿਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਫਰੂਟ, ਸਾਫ਼ ਪਾਣੀ ਦੀਆਂ ਬੋਤਲਾਂ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਸਾਮਾਨ ਉਪਲਬਧ
ਕਰਵਾਇਆ ਗਿਆ

ਫ਼ਿਰੋਜ਼ਪੁਰ, 3 ਮਈ -

ਜ਼ਿਲ੍ਹਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਵੱਲੋਂ ਜ਼ਿਲ੍ਹੇ ਵਿਚ ਸਥਾਪਤ ਕਵਾਰਨਟਾਈਨ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਰਹਿ ਰਹੇ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਮੱਛਰਾਂ ਤੋਂ ਬਚਾਉਣ ਲਈ ਫਾਗਿੰਗ
ਮੁਹਿੰਮ ਚਲਾਈ ਗਈ। ਇਨ੍ਹਾਂ ਸਾਰੇ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਨਗਰ ਕਾਉਂਸਲ ਦੀਆਂ ਟੀਮਾਂ ਨੇ ਜਾ ਕੇ ਫਾਗਿੰਗ ਕੀਤੀ, ਨਾਲ ਹੀ ਸੈਂਟਰਾਂ ਦੇ
ਕਮਰਿਆਂ ਵਿਚ ਮੱਛਰ ਭਜਾਉਣ ਲਈ ਵੀ ਸਪ੍ਰੇ ਕੀਤਾ ਗਿਆ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਨਗਰ ਕਾਉਂਸਲ ਦੀ ਇੱਕ ਹੋਰ ਟੀਮ ਨੇ ਇਸ ਸੈਂਟਰਾਂ
ਵਿਚ ਜਾ ਕੇ ਜੀਵਾਣੂਨਾਸ਼ਕ ਸਪ੍ਰੇ ਕੀਤਾ।

ਵਧੇਰੇ ਜਾਣਕਾਰੀ ਦਿੰਦੇ ਹੋਏ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਫ਼ਿਰੋਜ਼ਪੁਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਕਵਾਰਨਟਾਈਨ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ
ਰਹਿ ਰਹੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਅਤੇ ਸੁਰੱਖਿਆ ਸਾਡੀ ਪਹਿਲੀ ਜ਼ਿੰਮੇਵਾਰੀ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੀ ਹਰੇਕ ਚੀਜ਼
ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਈ ਜਾ ਰਹੀ ਹੈ। ਸਾਰੇ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਬਰੂਸ, ਸਾਬਣ, ਕੰਗੀ, ਤੇਲ ਆਦਿ ਦੀਆਂ ਕਿੱਟਾਂ ਵੰਡ
ਦਿੱਤੀਆਂ ਗਈਆਂ ਹਨ। ਇਸ ਤੋਂ ਇਲਾਵਾ ਪੈਕਡ ਪੌਸ਼ਟਿਕ ਖਾਣਾ ਵੀ ਦਿੱਤਾ ਜਾ ਰਿਹਾ ਹੈ। ਇਸੇ ਤਰ੍ਹਾਂ ਇਸ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਰੋਜ਼ਾਨਾ
ਡਾਕਟਰਾਂ ਦੀਆਂ ਟੀਮਾਂ ਜਾ ਕੇ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸਿਹਤ ਦੀ ਜਾਂਚ ਕਰ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਪਖਾਨਿਆਂ ਨੂੰ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਸਾਫ਼ ਕਰਵਾਇਆ ਜਾ
ਰਿਹਾ ਹੈ।

ਇਨ੍ਹਾਂ ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਸਾਰਾ ਸਾਮਾਨ ਮਿਲਦਾ ਰਹੇ, ਇਸ ਦੀ ਨਿਗਰਾਨੀ ਲਈ ਨੇਡਲ ਅਫ਼ਸਰਾਂ ਦੀ ਵੀ
ਨਿਯੁਕਤੀ ਕੀਤੀ ਗਈ ਹੈ।

ਉੱਪਰ ਤਲਵੰਡੀ ਭਾਈ ਸਥਿਤ ਕਵਾਰਨਟਾਈਨ ਸੈਂਟਰ ਵਿਚ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਵੱਲੋਂ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਫਰੂਟ, ਬਿਸਕੁਟ, ਪਾਣੀ
ਦੀਆਂ ਬੋਤਲਾਂ ਆਦਿ ਵੰਡੀਆਂ ਗਈਆਂ। ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਰੀਡਰ ਮਨੋਹਰ ਲਾਲ, ਮਨਜੀਤ ਸਿੰਘ, ਮੰਗਤ
ਰਾਮ, ਜੋਗਿੰਦਰ ਸਿੰਘ, ਪਟਵਾਰੀ ਕਿਸ਼ਨ ਨੇ ਮਿਲਕੇ ਪੂਰੇ ਕਵਾਰਨਟਾਈਨ ਸੈਂਟਰ ਵਿਚ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਸਾਮਾਨ
ਵੰਡਵਾਇਆ। ਤਹਿਸੀਲਦਾਰ ਯਾਦਵਿੰਦਰ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਵੱਲੋਂ ਕਵਾਰਨਟਾਈਨ
ਸੈਂਟਰਾਂ ਵਿਚ ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦਾ ਖ਼ਾਸ ਧਿਆਨ ਰੱਖਣ ਲਈ ਕਿਹਾ ਗਿਆ ਹੈ, ਜਿਸ ਦੇ ਤਹਿਤ ਰੋਜ਼ਾਨਾ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਫਰੂਟ,
ਪੌਸ਼ਟਿਕ ਖਾਣਾ ਅਤੇ ਜ਼ਰੂਰਤ ਦੀਆਂ ਸਾਰੀਆਂ ਚੀਜ਼ਾਂ ਉਪਲਬਧ ਕਰਵਾਈਆਂ ਜਾ ਰਹੀਆਂ ਹਨ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਸੈਂਟਰ ਵਿਚ
40 ਪੇਟੀ ਪਾਣੀ, 200 ਪੈਕੇਟ ਬਿਸਕੁਟ, ਬੱਚੀਆਂ ਲਈ ਚਿਪਸ ਦੇ 100 ਪੈਕੇਟ, ਕੁਰਕੁਰੇ ਦੇ 100 ਪੈਕੇਟ ਅਤੇ ਨਮਕੀਨ ਦੇ
100 ਪੈਕੇਟ ਵੰਡਵਾਏ ਗਏ ਹਨ।

ਜਿਲਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫਸਰ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ

ਜਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ 26 ਐਕਟਿਵ ਕੇਸ, 528 ਸੈਪਲਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਆਈ ਨੈਗੇਟਿਵ: ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ
ਕਿਹਾ, ਦੂੱਜੇ ਰਾਜਾਂ ਤੋਂ ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਜਿਲੇ ਵਿੱਚ ਆ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਕੁਲ 470 ਲੋਕ, ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਵਿੱਚੋਂ 265 ਮਹਾਰਾਸ਼ਟਰ ਤੋਂ ਆਏ
ਹਨ

ਫਿਰੋਜਪੁਰ , 5 ਮਈ -

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਹੈ ਕਿ ਜਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਹੁਣ ਕੁਲ 26 ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਐਕਟਿਵ ਕੇਸ ਚੱਲ ਰਹੇ ਹਨ । ਜਦੋਂ ਕਿ ਇੱਕ ਵਿਅਕਤੀ ਤੰਦਰੁਸਤ ਹੋਕੇ ਜਾ ਚੁੱਕਿਆ ਹੈ ਅਤੇ ਇੱਕ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ । ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਪਿੰਡ ਅਲੀਕੇ ਦੇ ਰਹਿਣ ਵਾਲੇ ਜਿਸ 45 ਸਾਲ ਦੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਮੌਤ ਹੋਈ ਹੈ , ਉਸਨੂੰ ਹੋਰ ਵੀ ਕਈ ਗੰਭੀਰ ਮੈਡੀਕਲ ਸਮੱਸਿਆਵਾਂ ਸੀ । ਉਹ ਡਾਇਬਟੀਜ਼ ਦਾ ਮਰੀਜ਼ ਸੀ, ਨਾਲ ਹੀ ਉਸਨੂੰ ਫੇਫੜਿਆਂ ਤੋਂ ਸਬੰਧਤ ਰੋਗ ਵੀ ਸੀ । ਉਨ੍ਹਾਂ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਮਰੀਜ਼ ਦੀ ਮੌਤ ਦੇ ਬਾਅਦ ਉਸਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਪਾਜ਼ਿਟਿਵ ਆਈ ਸੀ, ਜਿਸਦਾ ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਵਿੱਚ ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰੋਟੋਕਾਲ ਦੇ ਤਹਿਤ ਅੰਤਿਮ ਸੰਸਕਾਰ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ । ਨਾਲ ਹੀ ਪੂਰੇ ਪਿੰਡ ਨੂੰ ਕੰਟੇਨਮੈਂਟ ਜੋਨ ਘੋਸ਼ਿਤ ਕੀਤਾ ਗਿਆ ਹੈ । ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਵਿੱਚ ਦੂੱਜੇ ਰਾਜਾਂ ਤੋਂ ਕੁਲ 470 ਲੋਕ ਆ ਚੁੱਕੇ ਹਨ , ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ 265 ਲੋਕ ਮਹਾਰਾਸ਼ਟਰ ਅਤੇ ਬਾਕੀ ਦੇ ਲੋਕ ਹੋਰ ਰਾਜਾਂ ਤੋਂ ਆਏ ਹਨ । ਹੁਣੇ ਤੱਕ ਜਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ 1016 ਲੋਕਾਂ ਦੀ ਸੈਪਲਿੰਗ ਹੋ ਚੁੱਕੀ ਹੈ, ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ 528 ਸੈਪਲ ਨੈਗੇਟਿਵ ਆ ਚੁੱਕੇ ਹਨ ਅਤੇ 27 ਕੇਸ ਪਾਜ਼ਿਟਿਵ ਆ ਚੁੱਕੇ ਹਨ । ਬਾਕੀ ਸੈਪਲਾਂ ਦੀ ਰਿਪੋਰਟ ਆਉਣੀ ਬਾਕੀ ਹੈ । ਜਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਕੁੱਲ ਛੇ ਕੰਟੇਨਮੈਂਟ ਜੋਨ ਸਥਾਪਤ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ , ਜਿਸ ਵਿੱਚੋਂ 4 ਜੀਰਾ ਇਲਾਕੇ ਵਿੱਚ ਹਨ । ਇੱਕ ਕਮਾਲਗੜ ਅਤੇ ਦੂਜਾ ਇਲਾਕਾ ਅਲੀਕੇ ਪਿੰਡ ਹੈ ।

ਜਿਲਾ ਲੋਕ ਸੰਪਰਕ ਅਫਸਰ, ਫਿਰੋਜਪੁਰ
ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਸੱਬਜੀ ਮੰਡੀ ਸੋਮਵਾਰ, ਬੁੱਧਵਾਰ, ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਹੀ ਖੁਲੇਗੀ, ਬਾਕੀ ਦੇ ਦਿਨ
ਰਹੇਗੀ ਬੰਦ

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਨੇ ਸੱਬਜੀ ਮੰਡੀ ਵਿੱਚ ਰੋਟੇਸ਼ਨ ਸਿਸਟਮ ਕੀਤਾ ਲਾਗੂ

ਫਿਰੋਜਪੁਰ, 3 ਮਈ -

ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੀ ਮਹਾਮਾਰੀ ਨੂੰ ਫੈਲਣ ਤੋਂ ਰੋਕਣ ਅਤੇ ਸੱਬਜੀ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਭੀੜ ਨੂੰ ਨਿਅੰਤਰਿਤ ਕਰਣ ਲਈ ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਸੱਬਜੀ ਮੰਡੀ ਵਿੱਚ ਰੋਟੇਸ਼ਨ ਸਿਸਟਮ ਲਾਗੂ ਕਰ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਹੁਣ ਸ਼ਹਿਰ ਦੀ ਸੱਬਜੀ ਮੰਡੀ ਹਫਤੇ ਵਿੱਚ ਚਾਰ ਦਿਨ ਸੋਮਵਾਰ, ਬੁੱਧਵਾਰ, ਸ਼ੁੱਕਰਵਾਰ ਅਤੇ ਸ਼ਨੀਵਾਰ ਨੂੰ ਹੀ ਖੁਲੇਗੀ। ਜਦੋਂ ਕਿ ਇਹ ਮੰਡੀ ਮੰਗਲਵਾਰ, ਵੀਰਵਾਰ ਅਤੇ ਐਤਵਾਰ ਨੂੰ ਬੰਦ ਰਿਹਾ ਕਰੇਗੀ।

ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਸ਼੍ਰੀ ਕੁਲਵੰਤ ਸਿੰਘ ਵੱਲੋਂ ਜਾਰੀ ਨਿਰਦੇਸ਼ਾਂ ਦੇ ਤਹਿਤ ਮੰਡੀਆਂ ਵਿੱਚ ਲੱਗਣ ਵਾਲੀ ਭੀੜ ਅਤੇ ਫਿਰੋਜਪੁਰ ਜਿਲ੍ਹੇ ਵਿੱਚ ਵੱਧ ਰਹੇ ਕੋਰੋਨਾ ਵਾਇਰਸ ਦੇ ਕੇਸਾਂ ਨੂੰ ਲੈ ਕੇ ਇਹ ਫੈਸਲਾ ਲਿਆ ਗਿਆ ਹੈ। ਡਿਪਟੀ ਕਮਿਸ਼ਨਰ ਨੇ ਦੱਸਿਆ ਕਿ ਲੋਕਾਂ ਨੂੰ ਫਲ - ਸਬਜੀਆਂ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰ ਸਪਲਾਈ ਚੱਲਦੀ ਰਹੇ, ਇਹ ਸੁਨਿਸਚਿਤ ਕਰਣਾ ਜਿਲਾ ਪ੍ਰਸ਼ਾਸਨ ਦੀ ਵੱਡੀ ਜ਼ਿੰਮੇਦਾਰੀ ਹੈ। ਇਸ ਲਈ ਮੰਡੀ ਵਿੱਚ ਰੋਟੇਸ਼ਨ ਸਿਸਟਮ ਬਣਾ ਦਿੱਤਾ ਗਿਆ ਹੈ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਕਿਹਾ ਕਿ ਇਸ ਚਾਰ ਦਿਨਾਂ ਵਿੱਚ ਮੰਡੀ ਵਿੱਚ ਆਉਣ ਵਾਲੇ ਕਿਸਾਨਾਂ, ਖਰੀਦਦਾਰੀ ਅਤੇ ਰੇਹੜੀ ਵਾਲੀਆਂ ਨੂੰ ਮੈਡੀਕਲ ਪ੍ਰੋਟੋਕਾਲ ਦਾ ਸੱਖਤੀ ਵਲੋਂ ਪਾਲਣ ਕਰਣਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਉਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਮਾਸਕ ਪਹਿਨਣਾ ਹੋਵੇਗਾ, ਦੂਸਰੀਆਂ ਤੋਂ ਸ਼ਾਰੀਰਿਕ ਦੂਰੀ ਬਣਾਉਣੀ ਹੋਵੇਗੀ, ਸੋਸ਼ਲ ਡਿਸਟੈਂਸਿੰਗ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਣਾ ਹੋਵੇਗਾ। ਇਸ ਪ੍ਰੋਟੋਕਾਲ ਦਾ ਪਾਲਣ ਕਰਵਾਉਣ ਲਈ ਜਿਲਾ ਮੰਡੀ ਬੋਰਡ ਦੇ ਅਧਿਕਾਰੀਆਂ ਨੂੰ ਸਖ਼ਤ ਨਿਰਦੇਸ਼ ਵੀ ਜਾਰੀ ਕੀਤੇ ਗਏ ਹਨ।